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m; Kiveitat o€ optOVTIO Ei-
nedo oAcBaivovtag Tpog £-
va GAA0 copa X, pe pada d
m, = 2m;, TO OMOl0 OPYIKAQ

eivat akivnto. Eoto v, 1 toaydnTa Tov £(€1 T0 MU X T YPOVIKY oTtypun fo = 0 Kot eV
Bpicketal og andotoon d = 1 m and 1o copa X;. Apykd, Oewpovue 0Tl To GO Xy iVl
aKIVITO TAVE® GTO EMIMEDO, OEUEVO GTO £VOL AKPO OPLLOVTION OUVIKOD EAOTPIOV LE OLLLE-
atéa palo kot otabepd k Kot 10 0moio £YEL TO PLGIKO TOV PUNKOG /,. To dALO GKpo TOV &-
AT POV EIVOL GTEPEMUEVO GE AKAOVNTO TOLY0, OTMG POIVETOL GTO GYNLO. AUECHOC HETA
TNV KPOUGT], TOV £IVOL PUETMTIKY KoL EAUCTIKY, TO GOUO X ATOKTO TOYOLTNTO HETPOL
V10 m/s xa Ppopag avtibeTng TG apyIKNG ToXVTNTOG. AlveTon OTL 0 GVVTEAESTNS TPIBNC O-
Aicbnong Tov 600 COUATMY UE TO OPLLOVTIO EMimEdO ivar 1 = 0,5 kot 6TL 1 emTdyvVon
e Bapitnrac wovtar pe g = 10 m/s°. No vroloyioets:

() TO PETPO TNG OPYIKNG TaYVTNTAG D,

P) 10 T0G0GTO TNG KIVNTIKNAG EVEPYELNG TTOV PETOPEPONKE 0O TO cOUA X 6T0 chpa )
KOTO TNV KpovoT,

¥) TO GLVOALKO YpOVO KivOTG TOV GOUOTOG X OO TN XPOVIKY) GTLYLT £y LEYPL VOL 0LKLVT)-
TOToIn el TEMKA,

0) TN péy1oTn ovoneipmon Tov eratnpiov, av divetal 6Tt msy = 1 kg kot k= 105 N/m.
Na Oempnoete 6tin ypovikn S1apkeLe TG Kpohong eivar apeAntéa kot 0Tt To, §Vo 66 LLOLTOL

GLYKPOLOVTOL HOVO pict popd. ATveTar yio TIg TPAEELC J10 =3:2:




/
-

2@ Mukpd copa (1) palag m; eivar depévo 610 £va AKpPO
KOTOKOPLOOL 1Wavikoy sdatmpiov otadepdg k = 1600 N/m, 10 GA-
A0 GKPO TOV OTTOTOV Eival GTEPEMUEVO GTO SATEDO, KoL EKTEAEL Ol
o aproviky Toddvioon midtoug 4 = 0,4 m. Kdmoa ypovik
stryun}, mov ) Bewpodue og ¢ = 0, To cdpo (1) Siépyetan omd ™ He-
61] 1GOPPOTIOG TOV KIVOUUEVO HE TaydTNTA D, POPUG TPOG TOL TLAVED
KOl GUYKPOVETAL KEVIPIKA KOl EAACTIKG e COUN (2) HACOG my =

= 6 kg, 10 omoio Keital KaTtaKOpLYO TPOG TO. KAT® UE TOYVTNTO
0,. Metd v kpovon 1o copa (1) apyilel va eKTEAEL VEQ QAT Op-
LOVIKT] TOAGVT@GT), 1) 0moia £)EL XPOVIKT] ESICMOCT ATOUAKPVVONG
y=02np207 (S.1.), evd T0 cdp0 (2) TO didyvovpe amd Vv gvbeia

kivnong tov copatog (1). Oetikn Dempeitar N popd mpog ta. Katw. No vToAOYIGETE:
@) T0 TNAIKO TV KIVNTIKAOV EVEPYEIDY TOV oMUATOS (1) akpdg Tpv Kol opUECHOG HETA

£ Kl(npw) \

TNV KPpOUoN :
\Kl(}u:ra) )

B) To pPéTPo TG OpUNG TOL CONATOS (2) aKpPoc Tpv Ty Kpovon,

y) TV £mi 1015 eKatd PETOPOAT TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV cMpaTog (2) e€antiog ™G

KpovoT,

d) T péytoTn TN TG 6VVAUNG TOL EAUTNPLOV TTOL OEYETOL TO oM (1) Katd T dibpkera

™E TAAGVTOONC TOV, HETH TNV KPOVGT TMV 000 COUATMV.
Atvetar n emtdyvvon g Papovrag g = 10 m/s”.
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3.147 Avo apuovikd KAt IOV £XOVV UNKOG KUHATOS A KOL TAGTOG A 51a6i60\,ml

le avTIOETEC TAYVTNTEG OE YPOUMIKO EAACTIKO [ECO ’7'501’ TO‘UT{CST’OH ’}.18 TOV GEovy X Oy
Ko GLpBEAROVTAC SuIovpyodV GTAGIUO Kopa. To kade app’ovmo Kupo 8§avay1<d§a -
vAKO onueio O(x =0) va tadavtdvetat pue e§I0WON TG HOPPNG y=ANuwt, evai v eiog.
61 TOV GTdooL Kouatoc sivan 1 y=0,500v2,57x - U207z (S.1.).

a) Na ypayete Tic eE1000EIC TOV APLOVIKOV KVUATMOV TOV GUUBAALOVTAG 61 HLOVpyoy
TO GTAGILO KLU
B) Na e&etdoete edv to vAkd onueio Z(x, =+ 1,8 m) eivon 0ecuo¢ N Kothia.

) Navroroyicete ™ peyoddtepn andotocn HETaSy TV BEGEMVY 160ppomiag 10 vy
onueiwV Tov eVBVYpappov tuqpatog OZ ta onoia Tadavidvovtot pe mAdtoc 0,5 m.

0) No ypayete m ypovikn e&icmon taddvtmong Tov VAKOD onpeiov A(x, = +§ m).
3

£) No vmoroyicete ™ S109opd PAoNC TV TOAAVIOGEDY TV VAIKGV onueiov O kat A,



80/ H p@Bd0g TOV Suchovoy OYTHATOS

eivaL OfLOYEVTG, gyel UNKOG L =

0 axhovnTo agova, 0 O°
me K kot etvot

pomel 0pLeo-
KTOTOV V1]~

BEC Yopw amd oplLovTt
010G OEPYETAL atd TO £VaL OKPO
kGOstoc oe avtn. H pGfd0g 160p
vtio pe T fonbe afopovg Kot U €

LLOLTOG TTOV GXT) notiCet pe m papoo Y
VALLOTOG EIVaL OEUEVO OE OT) ueto Z mg paoov, oV amExeL anootacn d; =1.5m
’ Vhiey 0K

v 10 GALO (KO TOL ELVAL GTEPEMUEVO OTNV 0pOON.

a) No vToA0YiGETE TO HETPO TG TGoMC TOV VILOTOG.

B) No. Bpeite Tn dOVOuUT TOV 5éyetar 1 paPoos 0t TOV AEOVO TEPIGTPONT

Y) "I’onoestof) ue o€ onueio A Tave o pG360 évar CTUELOKO OVTIKEILEVO Sécmg
ovlrore 10 LETPO TNG TACTIG TOV VIHOTOS ookt TNV TN 77 =30 N. Na vrrolo (}Q e
tooToon d, Tov onueiov A omd 1o akpo K g pafoov. e
0) Xfx)pig Vo anoulalcpl’)vov LLE TO GTIUELOKO OVTIKELLEVO, ALOKOVUE KATOKOPLON Shvoyn F
610 GKpo A TNE paPdov, 0mdTE 1) TAOT) TOV VIILATOS HNOEVICETOL, EVE ’p 6(971 vvauf]F
0;?1(;(')%1(1. No. VTOAOYIGETE TO LETPO TNG OVVOLUNG F. , e
Atvetar n emrdyvvon g Bapvntog g = 10 mled




5.276 )/)x10 Suthavo oynpo (keroyn) poivovTol
\\\\éfzgfqpléf)f\’tla \elon Ko pOKPLE GUPHOTO AX| K(rll
Vv OUEANTEQ OIKN QVTIOTOOT), OUTTE-
YOUV HETOEY TOUG andotaon [ = 1 m Kot GYN pa"fi-
{ovv 0p1LovTIO erinedo. Ta dxpa A kot I TV 61)’0
GUPUATOV ELVAL GUVOEOEUEVOL LE OVTIOTATT] TTOV &-
yel avTioTaon K = 0.1 Q. [Tavew oo op1EOVTIO EML- ———
1£50 TOV 800 GUPUATMOV UTOPEL VO KIVElTOL YOPIG

tp1Pég Aemtdg EVHVYPAUHOS ayyog KA, pnkovg
/=1 m kot palog m =1 kg mov enQavilel OUIKT avTioTaon Rya = 0,3 Q, pe 1o fikpa 1oy

SUVEYDC GE ETAPT) LE TO. OPLEOVTLO suppate. OAOKAN PO TO GUGTNHO TOV 0YMYQV Bpioke-
TOL LECQ OF KOTOKOPLQO OLLOYEVES HOYVITIKO TTEOL0 EVTALOTG B mov exeLpnEtpo 1 T. Apy-
k@ 0 ay®yOC givat akiviTog. Ao T XPOVIKT ottypn ¢ = 0 Kot peta opyiCovpE Vo aoKovpe
670 LEGO TOV Cty@yoD Kat KGOETo TPog avTdV 0priovTia Tadept ovvaun F pétpov 10N,

a) No eéetdoete 1o €106 TNG KIVNOMG TOV eKTEAEL O Oy®YOC KOl VO DTTOAOYIGETE T1) 6T00-

o1 (oplaKt)) TaVTNTO TOV QTTOKTA.
B) Na vroloyicete TV 100 TOV KATOVOADVEL O AVTIGTOTNG OVTIOTOONG Ry TN YPOVIKY

oTIYPT] TOV TO PETPO TOL PpLOROVL peTafoAng g oppng tov aywyod KA wwovton pe
kg-m

2
S

Y) Na.vmoAoyioete ) owapopd ovvapkov V, =V, ota dkpa Tov aywyod KA dtav o aye-

sz 7TOV éXOU

8

Y0¢ £xel amokToeL T otofepn) ToyvTNTO.
0) I\’Ia 1)7[07\:07&58’[8 0 pUOPO peTaoANG TS KIVITIKAG evEPYELOC TOV aryyoD KA ) ¥po-
VIKT] GTLYHT) IOV 1] 10T 070, GKpa Tov aywyod KA wcovton pe 0,25 V.



- 994 >To anVvio TOL SUTAAVOL GYNHATOG Exel piKog [ = LR=0
09 m N = 500 oneipeg pe epPaodv kabe oneipag 4 = R
=02P HMNWM

| JOEmz, AUEAT TEQ O LLIKT] OVTLOTOOT KO lvot cuvdedepévo

o¢ GEIPQL PE avTioTdn mov xeL avtictoon R =3 Q. Ta dxpo L A
e suvdeoporoyiag avtg Exovy cuvoebel péow draxom A ﬁf_/\J
(5) ue NAEKTPIKT] TN YT TTOV exet HEA &= 8 V ka1 ecwtepikn &,r

wriotaon 7= 1 £2. Apyka 0 dtokOmTTNG (0) elvar avoikToc.

Tn 7pOVIKT) ottypn ¢ = 0 xkAeivovpe to drakom (9).

a) No oY EOIAOETE TOL0TIK(A TT) YPAPIKY TAPACTACT TNG EVIAONS TOV PEVUATOC OTO KO-
KO0 OE CLVAPTNOT] UE TO YPOVO ATO TN XPOVIKN oTiyun £ = 0 Ko HETA. LTO GYN IO GOG
v QOIVETOLT) TIUT TNG EVTACTG TOV PELUATOG TOL OLOPPEEL TNV TINYN OTAYV TO PEVUOL GTOL-

pepomoinOel GTO KUKA®LLO.
B) No. vT0A0YIGETE TN PEYIOTN amoAvTn TN e HEA and avtenaywyn mov avantocoe-

101 GTO TNVIO.

v) No. voA0yiGETE TV KALOT) TNG KOUTOANG TTOL oYXEOACATE GTO (0L) EPOTNLLOL TN YPOVIKN

oLy T OV 1) TEOT 6T GKPE TOV OVTIOTATN 1IoovToL HE V=3 V.

§) No. Bpeite 0 puOUo pe Tov 0moio amodnKeveTaL EVEPYELD GTO LOYVITIKO TIEGTLO TOL 7N~
viov TN ypoviK GTIYpR TOL 0 PLOUOG HE TOV OTTOIO0 1| NAEKTPIKN TNYN TUPEXEL EVEPYELQL

010 KOKA®pO 1oo0Ton pe 12 W.
5 I'm

Afveton 1 LoyvnTikn domepatodtnTo ToV KeVoy i, =4m-10 5




